
〇 令和６年第２回瀬戸内町議会定例会について

令和６年第２回定例会は，６月５日（水曜日）から開会します。

会期日程は６月５日（水）から７日（金）の３日間です。

●内容等について

〇 議会中継等について

【町 HPへリンク登録する場合の明示する内容】

瀬戸内町議会では、You Tube（ユーチューブ）を利用した本議会の議会中継を配信しておりま

す。

瀬戸内町公式ホ－ムペ－ジ→町政情報→議会（外部リンク）

瀬戸内町議会 youtube

注意（免責）事項

◎この議会中継は、瀬戸内町議会の公式記録ではありません。本議会の公式記録は、会議録をご覧ください。

月 日 曜日 会 議 別 会 議 の 内 容 備 考

６月５日 水 本 会 議 ・開会

・会議録署名議員の指名

・会期の決定

・陳情上程

・議案上程

議会運営委員会

６月６日 木 本 会 議 ・一般質問（４名）

通告１ 柳谷 昌臣 議員

通告２ 永井しずの 議員

通告３ 池田 啓一 議員

通告４ 泰山 祐一 議員

６月７日 金 本 会 議 ・一般質問（１名）

通告５ 福田 鶴代 議員

・議案上程（追加議案）

・議員派遣の件

・閉会中の継続審査・調査申出書

・閉会

文教厚生常任委員会



◎議会中継の著作権は本町議会に帰属します。なお、議会中継の画面や映像及び音声あるいは内容を許可

なく他のウェブサイトや著作物等へ転載することを禁じます。また、著作権法で許された範囲を超えた複製を

固く禁止します。著作権法で許された範囲内で複製する場合でも、その複製物を目的外に利用したり、内容を

改変することを禁じます。

◎You Tube（ユーチューブ）の映像配信画面に表示される企業広告は、本町議会並びに本町とは一切関係

ありません。また、広告によるいかなる理由での損害についても本町議会並びに本町は一切責任を負いませ

ん。

◎本町議会は、You Tube（ユーチューブ）とは契約関係にないため、配信が正常に視聴できない場合、ある

いは視聴することにより何らかの損害が生じた場合にも、本町議会並びに本町は一切責任を負いません。

◎インターネット回線の状況やYou Tube（ユーチューブ）側のメンテナンスやサーバー負荷、その他視聴者の

パソコンの環境により、映像や音声が途切れる又は停止するなど正常に視聴できない場合があります。

◎議会中継の配信は、You Tube（ユーチューブ）の規定分のみ保存されますので、保存許容量を超えた場

合は、配信されなかったり、削除される場合があります。配信映像は、時間の制約により会議を分割して配信さ

れることがあります。

◎スマートフォン等による視聴は、データ通信料定額制の加入契約をしていない場合、通信事業者から高額な

料金請求が行われる場合がありますので特にご注意ください。また、通信事業者が設定している通信料制限

により、データ使用料がある一定の上限量を超過すると、月末までスマートフォン等の通信速度が著しく低下

しますので、ご注意ください。


